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La prise en passant

La prise en passant ne s'effectue qu'entre deux pions. C'est un coup facultatif, mais il ne
peut €tre joué qu'immédiatement apres |I'avance du pion adverse. (au tour suivant la prise
en passant ne s'applique plus). La prise en passant compte pour un coup.

Exemple d'une prise en passant pour les blancs

Un pion blanc a atteint la 5*™ rangée et un pion noir situé sur les colonnes adjacentes
avance de deux cases.
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Le pion noir peut alors &tre capturé par le pion blanc : tout se passe comme si le pion noir
n'avait avancé que d'une case.
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